

杨紫琼成立经纪公司

目的为栽培有潜力的新人 多名艺人聚拢旗下

由影星杨紫琼、电影制片人张家振等人共同成立的星城娱乐有限公司日前宣布开张,并公布已经签约的旗下艺人包括张丰毅、林熙蕾、吴佩慈、郑浩南等人,称成立公司就是以栽培有潜力的新人为目的。杨紫琼表示,不排除签下在美国大片《木乃伊3》中有着很好表现的梁洛施。



成立公司栽培新人

吴宇森的黄金搭档张家振表示,在拍摄《赤壁》时就萌发了成立经纪公司的想法,而这也与好朋友杨紫琼的想法不谋而合,于是两人决定联手为艺人打造通往国际影坛的道路。其中,张丰毅是因为与吴宇森合作了《赤壁》之后同张家振建立了良好的关系而签约。对于旗下的多位艺人,杨紫琼表示:“演员不分新旧,最重要的是要有热情和梦想,每个演员都希望挑战自己,希望碰到好的导演、好的剧本,我是新人的时候也非常希望得到前辈的指点,即使现在也还是需要听取别人的意见。这次成立公司,我也有自己的私心——因为这样不仅可以给新人机会,我也有机会与不同的优秀电影人合作。”

杨紫琼还感叹地说:“华语电影圈的明星10年来都是同一批面孔,所以我成立星城的目的就是想栽培潜力新人。一直没有新面孔,观众很快就失去新鲜感。”

正如杨紫琼所说,刚刚成立的星城娱乐公司目前已签下的艺人包括当家花旦林熙蕾、吴佩慈,还加入台湾师妹洪小铃,以及2位内地新人杨子珊、苑新雨,男艺人则有知名艺人张丰毅、港星郑浩南以及曾和杨紫琼合拍《天脉传奇》的新人张卓楠等。杨紫琼透露会陆续签约新人,下一波会公布和宋慧乔的合作。

不排除签下梁洛施

美国大片《木乃伊3》预告片日前曝光,在片中与卢克·福特饰演



杨紫琼率领旗下艺人亮相

情侣的梁洛施很有可能凭此片在好莱坞崭露头角。当被问到是否会签下梁洛施时,杨紫琼马上说:“现在不行,她现在在被官司困扰,应给她空间。其实她在《木乃伊3》中的表演非常好,外国人大赞她的工作态度和表现。”杨紫琼表示,她对每个有潜质的新人都有兴趣。至于传闻中好友李泽楷将梁洛施托付给她,杨紫琼则反应很大地说:“大家都知道他是我好友,但为何要托付给我?”

强调公平抽佣

在被问到作为经纪人怎样避免像英皇和梁洛施的争端时,杨紫琼表示:“一家人都会有不和,捧红了就走也没办法,如果大家不开心,就似婚姻一样,和平解决是途径。”杨紫琼不肯透露旗下艺人合约年期和抽佣多少,称总之是公平的年期、公平的抽佣,“不过新人当然不会只签两三年,因为他们也需要时间。”不过,作风开明的杨紫琼表示赞成旗下艺人拍拖,理由是:“不恋爱不会长大。”

(本报综合)

董洁打得漂亮 小春打得有理

《精武陈真》鼓舞士气受肯定

20年前,一部《陈真》荡起多少中华儿女的民族激情,成为当之无愧的经典之作。而日前陈小春、董洁等领衔主演的电视剧《精武陈真》正在全国热播。剧中,由陈小春扮演的“陈真”及围绕在其身边的仁人志士在面面对外敌侵犯时,彰显了自强不息、万众一心的民族精神,让观众再次感受到爱国主义的激情,也再次体味了地震以来举国上下感人的相通情绪。

《精武陈真》原本定于5月起在国内各地地面频道与观众陆续见面,突然而至的汶川大地震,让举国上下陷入了巨大的震惊与悲痛中,该剧播出时间顺延。《精武陈真》恢复播出后,在观众中反响强烈,一些观众认为,该剧在震后推出,起到了鼓舞国人的巨大作用。剧中,在日本人侵占北平之后,由陈小春饰演的陈真,由董洁饰演的方志欣等多位角色表现出来的万众一心、自强不息的精神与当下的民众情绪是一气相通的,所以才会受到广大观众的喜爱。

虽然经过《霍元甲》的历练,已经是第二次扮演“陈真”的陈小春却比上一次更加紧张,“与《霍元甲》中的陈真相比,《精武陈真》里的陈真变化很大,因为师父‘霍元甲’被日本人害死,为了保护师父的儿子霍东觉,我们要隐姓埋名,不像上一部,看到不爽的就站出来打。大家看这个剧,如何打得漂亮在其次,重要的是多看一点大时代的东西,让现在的人体会到自强不息的精神。”

此次在《精武陈真》中,董洁首度挑战起了打女角色。董洁表示:“虽然我以前练过很长时间的舞蹈,摆个武打架势很简单,但舞蹈讲究柔软度,武打却讲究力度,是对身体毅力的极度考验。”

因此,不管戏里戏外,董洁都抓紧时间练习,坚持大部分打戏都亲自上阵,就连陈小春也不得不对她刮目相看。(潘昕)

上海透露“触电”规划

萧亚轩最想跟冯小刚合作

在歌坛沉寂了一段时间的“百变天后”萧亚轩日前高调现身上海,以“内地首位代言人”的身份出席了某国外品牌产品登陆中国的发布会。她在现场变身“自主夏娃”,用劲歌热舞演绎了该产品广告歌《More More More》。萧亚轩表示,该曲也是新专辑《三面夏娃》的第

二主打歌,展示了自己在舞台上所呈现的“自主夏娃”的一面。

此品牌产品是萧亚轩回归老东家EMI麾下后接下的第一单代言广告,所以她对这份工作格外重视,并特地将新专辑《三面夏娃》上海的宣传时间安排在代言活动之后。代言当天,萧亚轩一身白色清凉纱裙亮相,向现场观众倾力传授“约会秘籍”,同时更是欣然应允发布会特别嘉宾“好男儿”张晓晨、魏斌、张殿菲和张超的要求,现场演唱了代言产品的广告歌《More More More》。萧亚轩介绍说,《More More More》是她花了2年时间创作完成的一首歌,曲风自由张扬,展现出自己在舞台上作为“百变天后”完美自信的一面。“因为正好跟产品定位的主题一致,就选它来当广告歌了。”萧亚轩笑着补充说,“自主夏娃”只是自己的一面,而在新专辑《三面夏娃》中,她还化身为

“真挚夏娃”和“勇敢夏娃”。“真挚夏娃是我内在的一面,害羞又认真;勇敢夏娃是我对人生对爱情对音乐的态度,敢爱敢恨敢拼敢闯,所以MV里我会化身女赛车手,配上了劲爆的武打动作。”

作为一个“自主夏娃”,萧亚轩对自己的演艺生涯有清楚的规划。虽然曾在电影《无间道》里尝试过一个角色,但萧亚轩暂时还不打算效法周杰伦进军电影界,甚至为此推掉了《艺伎回忆录》的片约。萧亚轩说:“放弃《艺伎回忆录》我并不后悔,我当时的能力的确没有办法接那么大的戏。我首先还是一个歌手,应该先做好分内的事情。”不过萧亚轩也透露,公司对她在电影方面的发展有所规划,而她自己最希望合作的导演是冯小刚和王家卫。“对我来说,接电影首先会考虑合作对象,以及角色有没有发挥空间的问题。”

(杨莲洁)



被批床戏过多 几经修改本周亮相 新《鹿鼎记》删减超过100处

新版《鹿鼎记》将于6月29日在浙江教育频道率先播出。此番亮相已经过大幅修改,而主演之一刘孜表示,床戏并没有过火之处。

新《鹿鼎记》原定于去年在省市地方频道播出,但是由于一直未通过审查,档

期一拖再拖,据说整部戏修改多达100余处,主角韦小宝与七个老婆在丽春院同睡一床,还有瀑布下共浴的戏都被删减。甚至有人指责这版《鹿鼎记》为“香艳版”,床戏太过火。记者前日采访了剧中七个老婆之一方怡的

扮演者刘孜,她表示,“我并不觉得这部戏像别人说的有情色成分,很过火,张纪中的作品在这方面都是很慎重的,新《鹿鼎记》也不例外。比如丽春院同床的戏,就是大家躺在床上打打闹闹,然后一个大被子就蒙在头上,镜

头一转就被被子在动,主要就是好玩搞笑,根本没有什么暗示。我们在拍的时候也觉得很好玩。至于在瀑布下共浴的戏,其实拍这场戏的时候正是严冬,特别冷,还要穿得比较少,我们是互相鼓励坚持拍完的,而且我中途一度因为体力透支,脚抽筋在水里晕倒,幸亏黄晓明拉住我,在这种环境下会把戏拍得很香艳吗?我一点不觉得,我看网上有人说新

《鹿鼎记》是电视剧版的《色·戒》,这就太离谱了。”

黄晓明在《新上海滩》里扮演的许文强曾遭很多观众诟病,这次出演韦小宝又是被人质疑,对此刘孜表示,“我跟黄晓明是同一个经纪公司的,比较了解他。在《新上海滩》里是有点模仿周润发的影子,显得拘谨一些。但是《鹿鼎记》里他把韦小宝演活了,这部戏应该是他的代表作之一。”(刘鹏云)

肠道病毒EV71 中医论治

2003年,中医药抗击非典效果显著,连世界卫生组织也不由喝彩。药学家认为,每一种中药都成分复杂,作用广泛。形成复方之后,好比中国古代战争中的“阵”,产生系统的神奇力量,从而对诸如SARS、禽流感等众多西药束手无策的病毒产生显著抑杀作用。

说到肠道病毒感染,其实很少有消化道症状,而是以发热、口腔溃疡、手足疱疹等症状居多,可以根据叶天士等温病“卫气营血”理论论治。邪在卫气,则有发热;侵入营血,则有口腔溃疡、疱疹、手足疱疹等。而一旦邪入心包,则会出现神志昏迷、呼吸急促等危急重症。

温病治疗,突出“清凉”二字,清热滋阴为两大治法。广东省口腔医院院长黄铭楷教授研制的“口炎清颗粒”正是立足此法。方中金银花入卫气分,被誉为“清热之极品,疮疡之圣药”,玄参、麦冬、天冬入营血分,除清热之外,滋阴作用显著。甘草健脾益气,清热解毒。早在1986年,日本学者发现甘草具有抑制艾滋病毒等多种病毒的作用。现代药理学研究也证实金银花、玄参、麦冬等对疱疹病毒、柯萨奇病毒等多种病毒有显著抑杀作用。临床研究也表明,口炎清颗粒对口腔溃疡、咽喉炎这些肠道病毒引起的类似症状疗效确切。

历史悠久、浩如烟海的中医药宝库到底隐藏着多少神奇威力呢?这一次,肠道病毒流行,对中医药而言也许又是一次展示力量的机会。